## 让运输线"亮"成"风景线"

官仓煤矿 2025 年春节收假以来,在以刘绪全总经理为首的班子成员带领下,紧紧围绕矿井建设、人员招聘、岗前培训、隐患整改、矿井标准化建设等迅速开展工作。目前官仓煤矿井下+606m 运输大巷安全生产标准化整治工作变化最大。2025 年 3 月 5 日中班正式入井整改开始,对+606m 运输大巷进行安全生产标准化工作安排,目前电缆除尘 1900m,风管除锈刷漆 1300m,抽放主管除尘 1500m,皮带机架除锈 1500m。



以前+606m 运输大巷是清一色的黑灰色,与整齐划一的反光标识牌和色彩纷呈的中央变电所相比显得格格不入。"真是人靠衣裳马靠鞍,巷道换装展新颜",现在走进官仓煤矿井下+606m 运输大巷,放眼望去,整治后的运输大巷一尘不染,不少员工由衷感叹道,走在"高颜值"运输大巷让人眼前一亮,心情舒畅。



"亮"起来,搭配"净"起来,才能真正实现"美"起来。全力做好运输大巷的除锈刷漆、垃圾杂物回收及沿线管路、电缆积尘清理,确保巷道"不遗留一点浮渣、不乱堆一件杂物、不积存一滩积水",时刻保持运输线路干净卫生。一条条除尘后的电缆线和抽放主管、除锈刷漆后的供风管、天蓝色的供水管、整齐摆放的皮带机架跟笔直的轨道增加了巷道的层次感。在防爆 LED 灯的映照下,巷道变得"豁然开朗",大巷整体面貌和运输环境得到有效改善,也为井下作业人员营造了一个明亮清晰的工作环境。



下一步, 矿井将加大安全生产标准化建设力度,继续深入实施 亮化、美化工程,以点带面打造"精品示范"工程,全力改善井下所 辖区域的工作环境,不断拓展亮化工程区域范围。+606m运输大巷安 全设施、设备美化亮化是官仓煤矿持续推进安全生产标准化建设的重 要举措,不仅大幅提升了运输的安全性,也为职工营造了更加舒适的 工作环境,必将为新一年的安全高效生产打下坚实基础。

(官仓煤矿通风防突科 令狐锦)